前几天有兄弟想开个传奇私服，但自己懂的不多，只会架设单机传奇，服务器还没有接触过，就找到了林燕，问一下传奇服务器怎么搞？搞一个服务器来开传奇需要多钱呢？带着这个问题，林燕跟大家说道说道，关于传奇服务器的介绍跟选择吧。
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服务器是租一台还是买一台？租跟买有什么区别呢？那种更适合跟划算呢？这3个问题，下面通过详细的介绍跟分析，最后有答案给你们。你们看完之后，根据自己的情况，就知道是租还是买了。

租一个传奇服务器
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租金在500-2000一个月左右。为什么会有这么大的差距呢？主要是服务器所在的机房、线路还有防御不一样，500-2000元是目前主流的传奇开区服务器价格。便宜的如果选择云服务器，100-200一个月的也有，高端的传奇服务器有安全通，快快盾等，这些服务器3000-1W的也有，关键是看自己开的服有多好的人气，在线的活人有多少？是不是经常有各种类型的攻击，比如CC假人或者DDOS流量等。这个根据开区以后的情况而定。

服务器租用方式有按天、按月、按季、按年等，如果是开传奇，在这里推荐大家按月租用最划算，为什么呢？如果按天，那么单价非常的高，比如一台800一个月的服务器，如果去按天租用，可能需要50一天。为什么呢？因为服务器供应商都比较反感按天租用，机房维护成本高。按季度、按年呢？又不划算，因为自己也不知道自己的传奇可以开多少时间，开的好，在按月之后继续续费就行了，如果开的不好，那么到期了，可以不用续费，简单省事。

传奇服务器行业目前骗子是最多的，为什么呢？利润丰厚，关于传奇服务器水分的问题，林燕会在下一篇文章跟大家详细的说说，如果你没有时间或者没有看到文章，可以直接加林燕的QQ1078080188，直接咨询，免费解答如何选购一台性价比最高的开传奇服务器。

买一个服务器开传奇
在之前的跟许多开传奇的兄弟聊天中，很多人说想买一个服务器来开传奇，这个想法可以，但如果是第一次开，只是买来开传奇，那还真不划算，为什么呢？因为服务器如果闲置下来，那么只能空着，虽然服务器跟我们的电脑硬件一样的，但是并不能作为家庭电脑来使用，为什么呢？

第一：噪音非常的大，服务器上有2-8个风扇，服务器开启以后，风扇开始工作，那个噪音真不小，人难以接受。

第二：耗电量非常大。你们看一下服务器里面的那一排风扇，还有加强型电源等，都比家用电脑耗电量大多了，划不来。

第三：占地方，服务器哪怕是1U的。也比家庭台式机要占用的地方多点，而且非常的笨重。

买服务器的价钱
那么买一个服务器要多少钱呢？这个看配置跟牌子。如果是全新的服务器，我们去中关村官网查一下，业内做服务器好的有戴尔跟IBM，下面是常见的服务器配置的价格。你们看了以后，还真是不便宜，但这个还是最便宜的，贵的几十万，近百万的都有。
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如果不买牌子的，买一个一般的，或者自己购买硬件去选配一个，那么要多少钱呢？也要3500以上，淘宝也有二手的，2000以下的，林燕就买过，不好用，自己托管的服务器都是买的全新戴尔的。这个你们租了以后，用鲁大师检测一下就知道了。

如果你已经有了服务器，或者购买好了，想用来开服，那么要怎么做呢？放在自己家里行不行？如果自己家里装的是光纤，然后有是固定IP，那么就可以了，只是玩家要是上网的线路跟你上网的不一样，那么玩起来不好很顺畅，另外就是家里是没有配置硬件防火墙的，如果没有遇到攻击，还可以凑合一下，如果遇到攻击，哪怕是假人攻击，基本一刷就死了，服务器网络卡死，掉线等问题。

那么还有别的方法吗？有的，就是托管到机房，一个月支付300-500的托管费，这个费用的高低也是根据服务器所在的机房线路，防御决定的，怎么托管呢？首先，找到服务器供应商的官网，在线联系他们，提出我要把一台服务器托管到你们机房。谈好价格以后，把服务器包装好，发快递到机房所在地，然后机房收到以后，安排上架，添加固定IP地址，然后你的服务器就可以远程控制了。

托管服务器特别注意
托管服务器一定要找稳定可靠的大公司，技术人员，公司资质完整的供应商，别找业内的小公司，为什么呢？你服务器邮寄到他那边以后，如果是骗子呢？他们拿到了你的服务器，没收，转卖等事情，都有发生。就算没有发生这些问题，如果公司太小，在机房没有配备完整的网维技术员，你的服务器遇到了故障，那么找谁解决呢？毕竟机房在千里之外的机房，你爱莫能助。

写到最后
租的服务器，到期以后，没有续费，机房就收回，在租给别人了，自己购买的服务器，托管到了机房，到期以后，不续费，机房会通过快递发回来给你本人。好了，写到这里，关于搞个服务器开传奇要多少钱，是租还是买来后去托管他们的优缺点都已经写完了，你们认真看完以后，详细心里已经有自己的答案了，如果还有什么不明白的地方，可以加林燕QQ在线了解一下。但记得把这篇文章看完，这是林燕的原创文章。每一个字都是通过键盘敲打上去的。真的。

