昨天晚上很晚的时候，有个是网友加了林燕的QQ，问了几个很初级的传奇架设问题，解答之后，兄弟问了一下，现在开个传奇大概要多少钱呢？我这边给他预算了一下。不到2000，他非常的惊讶，说自己认识的一个同事，暑假的时候，开了一个月传奇，总共亏了大几万块钱，我问了一下他，他自己也说的不是很清楚，我也想不明白，那几万块钱是怎么花出去的？想请教一下林燕，这是怎么回事呢？
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虽然从05年开始玩传奇到现在帮助别人开传奇，做传奇技术员到现在已经12年了，关于开服被骗，被坑的事情时有发生，但被坑了几万块，还是第一次听到，只能用一句话叫做：我跟我的小伙伴们都惊呆了！！！言归正传，今天借助这篇文章，重点说一下开服费用是怎么支付跟产生的。

如果是找一条龙开服，那么支付费用应该分三个阶段。

第一：定金。
也就是跟一条龙一切细节跟费用还有售后服务都谈好了，然后就是要开始测试阶段了。这个时候支付定金，要他们在服务器上架版本，配置好登陆器，你可以进入正常测试版本，这个定金的费用不能超过200元人民币，超过了就建议不要做。

第二：修改
比如测试好了以后，需要修改版本，如果不用修改，那么把开区网站，支付平台，等一切细节都搞定后，测试没有问题，然后支付尾款，这个时候只包括一条龙的费用，但不能包含广告的费用。业内全托一条龙开服的费用在1500-2000以内。低于这个小心骗子，高于这个...这个不好说了。费用包含了服务器、登陆器、网站、域名、技术支持等。

第三：广告
一切都确定好了以后，方方面面都没有任何问题了，然后就要开始上发布网广告了。发布网广告价格找一条龙可能稍微也要高一点点，但没有关系，因为你自己去找发布网代理，虽然便宜一点点，但是骗子非常的多，还是贵一点点，在一条龙那里上，如果一条龙也是骗子呢？这个也不好说，骗子非常的多。但前面如果在给你修改版本，架设服务器等方面表现的可以，那么只能先信任他了。

发布网的广告费用单条在十几元到100多不等把，建议大家上老牌发布网，比如zhaosf，其他的新站效果太差，再便宜，也建议不要上，真的，没有什么效果，林燕暑假开了2个月的区，已经总结出来了。上广告的总的费用在1000-1500左右。一天3-4个区，上面所有的费用都出来了，全部加起来，也不到4000，那么几万元是怎么花的，我只能说，你遇到黑心商家了，被坑了，怎么坑的呢？一条龙最流行的坑人方式有下面几种。林燕也给大家做一个详细的总结给你们。

第一：服务器卡，要你价钱升级。

服务器开区的时候，没有上多少玩家，就变的卡了，找一条龙，他们只会说有攻击，要你加钱升级服务器，升级一次300-400，升至更贵，其实他们什么都没有做。就是在服务器上面修改了一下网关或者在服务器上面下载个大点的软件，占用了带宽。导致服务器变卡了。

第二：有意留下版本BUG，要给钱修复
版本之前测试的时候一切正常，但正是开区了，却发现有几个漏洞，或者几个功能不好用，找一条龙，一条龙说要给钱修复，修复的费用也是好几百不等。

第三：私吞了一些广告费
上发布网广告的时候，比如你给了6个发布网站的广告费，然后他只给你上4个发布网广告，导致你多花了没效果的广告费。

第四：向你推荐没有效果的发布网

向你推荐一些业内根本没有人知道的广告发布网，说效果不错，收费也不高，其实一条龙上那些发布网广告，根本不要钱，但收你的几十块不能等的费用。

关于一条龙的吭钱的套路还有很多，很多，在这里林燕也没有办法一次性说完，在这里特别提醒大家，如果逼不得已，真不要找一条龙去开传奇，一条龙开服，听这个名字也知道是一个商业性质很重的服务商，那不找一条龙还能找谁呢？两个方法，第一，自学，第二，拜师学。你们有什么好的老师推荐吗？这个你加1078080188这个QQ，根据你的基础还有学习的目的给你推荐好的老师。

